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Mit értiink fizikai karosodas (physical
damage) alatt?

Mit kell figyelembe venni a veszélyes
események (dangerous event)
szempontjabdl?

Mit értiink vérosi kérnyezet (urban
environment) alatt?

Mit értiink elévérosi kérnyezet (suburban
environment) alatt?

Mit értiink vidéki kornyezet (rural
environment) alatt?

Mit neveziink tarsadalmi szempontbdl fontos

kockazatnak?

A védend§ épitményt érd villdmcsapds sordn

milyen fajta veszteséggel kell szamolni az
épuleten belil?

Milyen veszteséget okozhat az épitményen
beliil a védend§ épitmény kérnyezetét éré
villamcsapds?

Az épitménybe csatlakozd vezetékbe csapd
villam milyen fajta veszteséget okozhat az
épitményben?

Az épitménybe csatlakozd vezeték
kornyezetébe csapd villam milyen fajta
veszteséget okozhat az épitményben?
Milyen kdrosodasokat okozhat az
épitményben a védend§ épitményt éré
villdmcsapds?

Milyen fajta kdrosodést okozhat a védendé

épitmény kérnyezetébe csapd villam az
épitményben?
Az épitménybe csatlakozd vezetékbe csapd

villam milyen fajta karosodast okozhat az
épitményben?

Milyen kdrosodést okozhat az épitményben a

védendé épitményhez csatlakozd vezeték
kérnyezetébe csapd villam?

Az épitményt ér6 villimcsapas karosodas-
forrasnak mi a jele?
Az épitmény kornyezetét éré villamcsapas
karosodas-forrasnak mi a jele?

Az épitménybe csatlakozd vezetéket éré
villamcsapds karosodas-forrasnak mi a jele?
Az épitménybe csatlakozd vezeték
kornyezetét éré villimcsapas karosodas-
forrasnak mi a jele?

Mennyi az emberi élet elvesztésére
vonatkozo kockdzat elfogadhatd értéke az
MSZ EN 62305-2:2012 szabvany szerint?
Mennyi a kézszolgéltatas kiesésére
vonatkozé kockdzat elfogadhatd értéke az
MSZ EN 62305-2:2012 szabvany szerint?
Mennyi a kulturalis 6rokség elvesztésére
vonatkozé kockdzat elfogadhatd értéke az
MSZ EN 62305-2:2012 szabvany szerint?

Mit vesz figyelembe az elhelyezkedési
tényez§?

Avillamcsapas mechanikai-, h6-, kémiai-,
vagy robbanté hatdsai miatt az
épitményben, (vagy a tartalmaban)
bekovetkezett karosodas.

A védendd objektumot, az ahhoz csatlakozd

vezetékeket valamint mindkét épitmény
kérnyezetét éré villamcsapasokat.
Epiiletekkel s(ir(in beépitett, vagy olyan
stirtin lakott terilet, ahol magas épiiletek
talalhatok.

Epiiletekkel s(ir(in beépitett, vagy olyan
stirtin lakott terilet, ahol magas épiiletek
talalhatok.

Epiiletekkel s(ir(in beépitett, vagy olyan
stirtin lakott terilet, ahol magas épiiletek
talalhatok.

R3, R4

11,12,13

L1, 12

L1

L2

D2, D3

D1: él6lények sériilése az érintési és a
|épésfesziiltség kovetkeztében.

D2, D3

D1: él6lények sériilése az érintési és a
|épésfesziiltség kovetkeztében.

D1
S2

D3

S2

10°

10°

10°

Az objektum kordli teriilet beépitettségét.

Avillamos és elektronikus rendszerekben
keletkezett tartos karosodas a villam
elektromagneses impulzusa miatt.

Csak a védend§ épitményt éré
villamcsapasokat.

Epiiletekkel kozepes siriséggel beépitett
terilet.

Epiiletekkel kozepes siriséggel beépitett
terilet.

Epiiletekkel kozepes
terilet.

ggel beépitett

R1

L1,13,14

L1 (csak korhazak és robbandasveszélyes
épitmények esetében), L2, L4

12,13

L1(csak kérhdzak és robbandsveszélyes
épitmények esetében), L2, L4.

D1
D2: fizikai kdrosodds (t(iz, robbanas,
mechanikai rongalas, vegyi anyagok
kiszabaduldsa) a villimaram hatasainak
kovetkeztében, ideértve a szikrakisiilést.
D1
D2: fizikai kdrosodds (t(iz, robbanas,
mechanikai rongalas, vegyi anyagok

kiszabaduldsa) a villimaram hatasainak
kovetkeztében, ideértve a szikrakisiilést.

S1

D2

S3

D3

10°

10°

4

10°

Az objektum kérnyezethez viszonyitott
elhelyezkedését kilonos tekintettel a
magassagi viszonyokra.

A villdm kovetkeztében fellépd érintési vagy
|épésfesziiltség miatt az emberek vagy
allatok sérilése.

Csak a védend§ épitményhez csatlakozd
vezetékeket érg villamcsapasokat.

Epliletekkel ritkdn beépitett terilet.

Epliletekkel ritkdn beépitett terilet.

Epliletekkel ritkdn beépitett terilet.

R1, R2

L1,12,13,14

L2, 14

L2, 14

D3

D3: belsé rendszerek meghibasodasa az
elektromdgneses villamimpulzus
kovetkeztében.

D3

D3: belsé rendszerek meghibasodasa az
elektromdgneses villamimpulzus
kovetkeztében.

L1
sS4

D4

sS4

Az épitményhez tartozé veszélyes
események szamat.

Annak a valészin(isége, hogy egy veszélyes
esemény a védend§ objektumot, vagy az
abban Iévé javakat karositja.

Csak a védend6 épitményt és annak
kornyezetét ér6 villamcsapasokat.

Magas épletekkel ritkan beépitett teriilet

Magas épiletekkel ritkan beépitett teriilet

Magas épiletekkel ritkan beépitett teriilet

R1,R2,R3

L1, 12

L1,12,13,14

L1,12,13, 14

12,13, 14

D1,D2,D3

D4: kdzszolgaltatas kiesése.

D1, D2, D3

D4: kdzszolgaltatas kiesése.

S2

10°

10°

2

10°

A becsapasi pont elhelyezkedését az
objektumhoz viszonyitva.



VILLAMVEDELEM

VILLAMVEDELEM

VILLAMVEDELEM

VILLAMVEDELEM

VILLAMVEDELEM

VILLAMVEDELEM

VILLAMVEDELEM

VILLAMVEDELEM

VILLAMVEDELEM

VILLAMVEDELEM

VILLAMVEDELEM

2. Norma szerinti villimvédelem
Kockdzatkezelés

2. Norma szerinti villimvédelem
Kockdzatkezelés

N

. Norma szerinti villamvédelem
Kockazatkezelés

N

. Norma szerinti villamvédelem
Kockazatkezelés

N

. Norma szerinti villamvédelem
Kockazatkezelés

N

. Norma szerinti villimvédelem
Kockdzatkezelés

N

. Norma szerinti villamvédelem
Kockazatkezelés

2. Norma szerinti villimvédelem
Kockdzatkezelés

2. Norma szerinti villimvédelem
Kockdzatkezelés

N

. Norma szerinti villamvédelem
Kockazatkezelés

N

. Norma szerinti villimvédelem
Kockdzatkezelés

F/223

F/224

F/225

F/226

F/227

F/228

F/229

F/230

F/231

F/232

F/233

Feleletvalasztas

Feleletvalasztas

Feleletvalasztas

Feleletvalasztas

Feleletvalasztas

Feleletvalasztas

Feleletvalasztas

Feleletvalasztas

Feleletvalasztas

Feleletvalasztas

Feleletvalasztas

Hogyan befolyasolja az épitménybe csapd
villam &ltal okozott fizikai karosodas
valdszinliségét (PB) a villamvédelmi

rendszer?

Mitél fugg annak a valészintisége (Pu), hogy
a csatlakozdvezetékbe csapd villam a védett
épileten belil, él6lények sériilését okozza?

Mitél fugg annak a valdsziniisége (PV), hogy
a csatlakozovezetékbe csapd villam, a védett
épuleten beldl fizikai kdrosoddast okoz?

Mit vesz figyelembe a kérnyezeti tényezé
(environmental factor) ?

Az épitmények kérnyezetiikhoz képesti
elhelyezkedési viszonyara (location factor)
hény lehet8séget ad a szabvany?

Milyen médon befolyasolja a kockdzatot a
pénikveszély (level of panic) ?

Ha a padlé vagy talaj feluletének fajlagos
ellenallasét (contact resistance of surface
resistance of soil or floor) megnéveljik,
akkor a kockézat...

Milyen médon aranylik a villimcsapas miatt
fellépd tulfesziiltség nagysiga a
kapcsoléelemek mikodtetése altal keletkezd
tulfesziltséghez?

Kockazati tényez6k meghatarozasanak
szempontjabol, egy tobbfajta tevékenységii
részeket tartalmazé épitmény egyetlen
villamvédelmi 6vezetként val kialakitasa ...
Tobb dvezetbdl all6 épitmény (multi-zone
structure) esetén, hogyan hatarozzak meg az
épitmény kockazati tényezgit?

Tobb szakaszra osztott csatlakozd vezeték
esetén (partitioning of a line into sections),
hogyan hatdrozzék meg a vezeték kockazati
tényezGit?

néveli.

A csatlakozovezeték arnyékoldsanak
jellemz6itdl, a csatlakozévezeték belépési
pontjanal alkalmazott tulfesziiltségvédelmi

eszkoz(6k)tél, a belsS rendszerek és

6 interfészek 16 liltség-
allésagatol valamint az olyan védelmi

6l, mint a fizikai korla
vagy figyelmeztetd tablak.

A csatlakozovezeték arnyékoldsanak
61, valamint a csatlakozovezeték
gy(jtéteriletétsl.

A vezeték korili tertlet beépitettségét.

Csak egyet.

noveli.

novekszik.

Elegendd a kapcsolasi tulfesziiltséggel
szamolni, az a nagyobb.

Olcsé védelemi megoldast jelent.

Elegendé kiszamolni a legnagyobb kockazati

jellemz

ezet kockazati tényez6it.

Az Rv, Rw, Rz kockazati dsszetevSket a

vezeték minden egyes szakaszahoz tartozé

kockdzati 6sszetevSk Gsszegeként kell
meghatdrozni.

csokkenti.

A csatlakozdvezeték gydjtéteriletétdl.

A csatlakozovezeték gydjtéteriiletétsl.

Az objektum kérnyezethez viszonyitott
elhelyezkedését.

Ketté szempont alapjan.

csokkenti.

csokken.

Koézel azonos nagysagu mindkét fajta
tulfesziltség.

Altalaban koltséges védelmi megoldast
jelent.

Ki kell szamolni a legkisebb, valamint a
legnagyobb kockazati tényezék atlagos
osszegét.

Elegendd kiszdmolni a legnagyobb Rv, Rw,
Rz kockdzati 6sszetevék értékét.

- csak az emberi élet elvesztésének
nem befolyasolja. PR .
kockazatat csokkenti.

A csatlakozdvezeték belépési pontjanal
alkalmazott tulfesziiltség-védelmi
eszkoz(6k)tél.

A csatlakozdvezeték elhelyezkedési
tényezGjétdl, valamint a csatlakozévezeték
gy(jtéteriletétsl.

A csatl dvezeték drnyék
jellemz6itdl, a csatlakozévezeték belépési
pontjanal alkalmazott tul ultségvédelmi A csatl
eszk6z(6k)tél, valamint a belsé rendszerek és
16 interfészek 16k
allésagatol.

helverkedési

bvezeték elhely
tényezGjétdl.

Az épitményhez tartozé veszélyes
események szdmat.

A becsapasi pont elhelyezkedését az
objektumhoz viszonyitva.

Nincsen jelentésége az épitmény kérnyezeti

Négyet.
elhelyezkedésnek. c8Ye

nem befolyasolja. csak tiizveszélyes épiiletnél befolydsolja.

nem valtozik. csak tlizveszélyes épiilet esetén névekszik.

Elegendd a villamcsapés miatt fellépd
tulfesziiltséggel szamolni, dltaldban az a
nagyobb.

Elegendé a kapcsoldsi tulfesziiltséggel
szémolni, mivel annak hosszabb az
id6tartama.

Nem olcsdbb és nem is dragabb, mint a tébb Csak robbandsveszélyes épitményeknél van
ovezetbdl all6 épitményé. jelentésége.

Az épitményre vonatkozé kockdzat az

épitmény egyes Gvezeteihez tartozé
kockdzatok osszege.

Az épitményre vonatkozd kockazat az
épitmény egyes dvezeteihez tartozd
kockazatok szorzata.

Az Rv, Rw, Rz kockdzati 6sszetevSket a
vezeték minden egyes szakaszahoz tartozd
kockazati 6sszetevék szorzataként kell
meghatarozni.

Ki kell szédmolni a legkisebb, valamint a
legnagyobb Rv, Rw, Rz kockazati 6sszetevSk
4tlagos 6sszegét.



